

«СТЕПАШКИНЫ АРТИСТЫ»

Центр дополнительного образования детей организовал первый муниципальный фестиваль дошкольных театров «Маленький театрик». Наша группа с удовольствием приняла в нем участие. Нами был подготовлен спектакль, в основу которого легла ненецкая сказка «Белый медведь и бурый медведь».

Мы познакомили детей не только с текстом сказки, но и со средствами ее драматизации – жестами, мимикой, движениями. Нами были подобраны специальные упражнения для речевой интонационной выразительности, детской пластики. Для маленьких артистов были подобраны соответствующие костюмы.

Наконец настал долгожданный день представления! Участников было много. Мы выступали предпоследними. Родители наших маленьких артистов вместе с нами, воспитателями, очень волновались. Дети впервые выступали перед таким большим количеством зрителей. Наши маленькие артисты очень понравились зрителям и им очень долго аплодировали.

Жюри отправилось в совещательную комнату. Мы, воспитатели, с замиранием сердца стали ждать результатов. Наконец, жюри объявило, что группа «Степашка» стала абсолютной победительницей и заслужила ГРАН-ПРИ, а Даниил Радченко был награжден дипломом в номинации «Лучшая мужская роль». Нашей радости не было предела!!! **УРА! УРА! УРА!**



